



В суд направлено уголовное дело в отношении участников НВФ Али Лечиева, Магомеда Ажиева и Исы Муцаева

Отделом по расследованию особо важных дел следственного управления завершено расследование уголовного дела в отношении Али Лечиева, Магомеда Ажиева и Исы Муцаева, которые обвиняются в участии в незаконном вооружённом формировании (ч. 2 ст. 208 УК РФ), незаконном изготовлении взрывчатого вещества и взрывного устройства (ч. 3 ст. 223 УК РФ), незаконном обороте огнестрельного оружия (ч. 3 ст. 222 УК РФ), посягательстве на жизнь сотрудника правоохранительного органа (ст. 317 УК РФ). Кроме того, Али Лечиев обвиняется в создании незаконного вооруженного формирования (ч. 1 ст. 208 УК РФ). По версии следствия, в конце 2010 года - начале 2011 года в г. Грозном Лечиев создал незаконное вооружённое формирование, в состав которого вошли Ажиев и Муцаев. На вооружении злоумышленников имелись автомат Калашникова, боеприпасы, взрывчатые вещества и самодельные взрывные устройства. С целью совершения посягательства на жизнь сотрудников правоохранительных органов путём их подрыва, Лечиев, Ажиев и Муцаев в течение 2011 года изготовили 400 грамм взрывчатого вещества, а затем на его основе - самодельное радиоуправляемое взрывное устройство, начинённое отрезками металлической арматуры. В декабре 2011 года указанные лица разработали совместный план физического устранения одного из оперуполномоченных управления МВД России по г. Грозному, который ранее принимал участие в спецоперации по нейтрализации известного участника незаконного вооружённого формирования.

Реализуя свой умысел, Лечиев и Ажиев организовали наблюдение за домом сотрудника полиции. Утром 3 января 2012 года они закрепили самодельное взрывное устройство к днищу автомашины полицейского. Заметив, что автомобиль уехал от ворот дома, Ажиев привёл взрывное устройство в действие. В результате взрыва никто не пострадал, так как устройство оторвалось от днища и сработало на проезжей части одной из улиц г.Грозного.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

12 Марта 2013



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чеченской Республике

Адрес страницы: <https://chr.sledcom.ru/news/item/719915>